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Dvořák Hager & Partners v Praze posiluje o
novou vedoucí advokátku
Tisková zpráva

Tým advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners v Praze posiluje od 15. 1. 2015 na pozici vedoucí
advokátky Petra Konečná, která doposud působila v kancelářích Felix a spol. (2005–2006) a více než
sedm let v advokátní kanceláři Schönherr (2007–2015, dříve Gleiss Lutz), kde poskytovala
poradenství celé řadě významných mezinárodních i českých korporací, a to zejména pro německy
mluvící klientelu.

Petra Konečná

Petra je advokátkou, která se ve své praxi zaměřuje především na bankovnictví a finance, kapitálové
trhy, pracovní právo, právo obchodních společností a M&A. Petra Konečná má rovněž rozsáhlé
zkušenosti v oblasti syndikovaného financování či opčních a obdobných plánů pro zaměstnance. Dále
poskytuje právní poradenství v oblasti korporátních akvizic a také při přípravě a vyjednávání
komplexní smluvní dokumentace.

Petra Konečná absolvovala Právnickou fakultu Západočeské Univerzity v Plzni. Absolvovala také
roční studijní program na právnické fakultě na Technische Universität v Drážďanech ve Spolkové
republice Německo. Kromě češtiny hovoří plynně německy a anglicky.

Dvořák Hager & Partners, advokátní kancelář, s.r.o.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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